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Városházi Hírek

2. oldal

Február 23-án tartotta soron következő ülését a képviselő-
testület, melynek egyik kardinális napirendi pontja a város 
2023. évi költségvetése volt, melyet egyhangú szavazattal 

fogadtak el a képviselők. 
A polgármesteri jelentés során most is több témában kaptunk 
tájékoztatást. Elmondta a polgármester, hogy január 31-én 
volt a HBVSZ Zrt. – korábbi víziközmű szolgáltató – gyűlése, 
melynek témája a cég végelszámolási eljárásának megindítása 
volt. Eldöntendő kérdés volt, hogy a cég számláján lévő összeg 
milyen módon és arányban kerüljön felosztásra a 13 érintett 
önkormányzat között. A polgármester álláspontja ez ügyben 
az volt, hogy a 2022. évi bérleti díj összegére vonatkozóan 
befizetett ÁFA összege kerüljön visszafizetésre. Ezt a javaslatot 
a képviselő-testület egyhangúlag támogatta és határozatba 
foglalta annak képviseletét. 

A népkonyhával kapcsolatosan elhangzott, hogy a szolgáltatás 
355 fő igénybevételével indult, mely szám fokozatosan 
emelkedett, jelenleg 665 fő él a napi egytál étel lehetőségével. 
Az ételosztás két helyen történik, melyből a Szabadság utcai 
osztóhely a zsúfoltabb, ide az igénylők kétharmada jár. Ennek 
következménye, hogy a kiosztásra meghatározott időtartam 

már-már kevésnek bizonyul, melynek megoldása a szolgáltató 
feladata lesz. 

Február 16-án ülésezett a „Polgár Városért” Alapítvány 
Kuratóriuma, melynek témája között szerepelt a „Polgári Hurka-
pite” Fesztivál idei évi megrendezése. Sajnos a rendezvény 
támogatására benyújtott pályázat nem zárult sikerrel, de ennek 
ellenére mégis az a döntés született, hogy a fesztivál kerüljön 
megrendezésre, melynek időpontját 2023. április 22-re jelölte ki. 

A képviselő-testület a napirendek sorában elfogadta a 
Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámolót. Jóváhagyta a Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde ötévre szóló továbbképzési programját. 
Döntött a Széchenyi Terv Plusz keretében meghirdetett bölcsődei 
nevelés fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtásáról. A 
pályázat tartalma szerint a tervezett fejlesztés célja, egy új, 
kétcsoportos (14+14 férőhely) bölcsődekomplexum létesítése a 
Polgár, Dózsa György út 1. sz. alatti önkormányzati tulajdonú 
ingatlanban.

A képviselő-testülete jóváhagyta dr. Faragó Lajos fogszakorvos 
rendelési idő módosítási kérelmét, mely 2023. március 1. 
napjától az alábbiak szerint alakul:  

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
páros hét 7.00-13.00 13.00-19.00 7.00-13.00 13.00-19.00 7.00-13.00
prevenciós rendelés 12.00-13.00 18.00-19.00 12.00-13.00 18.00-19.00 12.00-13.00
páratlan hét 13.00-19.00 7.00-13.00 13.00-19.00 7.00-13.00 7.00-13.00
prevenciós rendelés 18.00-19.00 12.00-13.00 18.00-19.00 12.00-13.00 12.00-13.00

A város 2023. évi költségvetése 

A képviselő-testület ülése minden alkalommal élő adásban figyelemmel kísérhető, illetve felvételről megtekinthető a youtube 
csatornán.

Molnár Jánosné

Az önkormányzat költségvetése a 2023. évi költségvetési 
törvény alapján, a hatályos ágazati jogszabályok 
betartásával és a képviselő-testület által november 

hónapban elfogadott koncepció figyelembevételével készült. 
A költségvetés főösszege 2.613.067.447 Ft, melyet a hétköznapi 
életben elérhetetlenül soknak tarthatunk, azonban ebből az 
összegből a városi közszolgáltatásoktól kezdve az intézmények 
működtetésén át, a települési szociális támogatásokon túl, a 
karbantartási, felújítási, beruházási munkálatokig, sok mindent 
finanszírozni szükséges. 

A polgármester a napirend felvezetőjében elmondta, hogy 
a költségvetés összeállítása az év egyik legnehezebb feladata 
és egyben legfontosabb döntése, amely nagy szakértelmet 
és komoly tapasztalatot is igényel, főleg most, ebben a 
bizonytalanságokkal teli időszakban. Egy költségvetés akkor 
mondható jónak, ha egyensúlyban van, reális kiadások és 
bevételek szerepelnek benne, melyek majd az év folyamán 
teljesíthetők. A jelentősége abban rejlik, hogy ez a helyi rendelet 
határozza meg az önkormányzat tárgyévre vonatkozó pénzügyi 
lehetőségeit, benne a bérre, a működésre, a felújításra és a 
fejlesztésekre rendelkezésre álló pénzügyi kereteket.  

A 2023. évi költségvetés működési és fejlesztési hitelfelvétel 
tervezése nélkül készült, melynek elsődleges feladata a 
kötelezően ellátandó feladatok finanszírozása, valamint a 
Kormány által 2023. január 1-től bevezetett bérintézkedések 
teljesítése. 

A költségvetés kihívásai között szerepel az energiaválság ha-
tására megnövekedett energiaszámlák, rezsiszámlák teljesítése, 
biztonsági tartalékok képzése a váratlan események finanszíro-
zására, valamint a kormányzati bérintézkedések következtében 
kialakult un. bértorlódások okozta bérfeszültség kezelése és a 
magas infláció  hatásának a tompítása.

Kiemelt figyelmet érdemlő területek is kiolvashatók a 
költségvetésből, mint például az egyedül élő idősek, nyugdíjasok 
és ezen belül is a megélhetési gondokkal küzdők, valamint 
a hátrányos helyzetű családok megsegítésére elkülönített 
fedezet biztosítása, továbbá a közmunkások, közalkalmazottak, 
köztisztviselők és egyéb alkalmazottak bérrendezési kérdése.

Az előző évekhez képest visszafogottabban ugyan, de fejlesz-
tési célok megvalósításával is tervez a költségvetés. Cél a Terü-
leti Operatív Program keretében már elnyert, valamint folyamat-
ban lévő pályázatok megvalósítása (közösségi terek felújítása, 
útfelújítás), új pályázati lehetőségek felkutatása, már benyújtott 
pályázatok kedvező elbírálása esetén annak megvalósítása (pl. új 
bölcsődei csoportok beindítása). Ezen túlmenően saját forrásból 
finanszírozandó feladatok is szerepelnek a költségvetésben, mint 
pl. járdaépítés, közterületi létesítmény bővítés vagy a köztemető 
vizesblokkjának felújítása. A fejlesztési elképzelések megvalósí-
tásához a 2023. évi költségvetés nem tartalmaz lakosságot érintő 
többlet terhet, sem adóbevezetést, sem fejlesztési hitelfelvételt.   

A város költségvetése ez évben is egyensúlyban van, így a 
bevételek és a kiadások összhangja érvényesül. Vannak azon-
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Új érték a település 
értéktárában

A Polgári Települési Ér-
téktár Bizottság döntése 
alapján, a 1/2023. (II.6.) 

számú határozatával „vitéz 
Enczi Mihály őrmester (1914 
– 1984) életműve és katonai pá-
lyája” kulturális örökség kategó-
riában felvételre került a település 
értéktárába.

Enczi Mihály volt a Magyar Ki-
rályi Honvédség ötödik katonája, 
aki a legénységi és altiszti állo-
mánynak adományozható legma-
gasabb, a Magyar Arany Vitézségi 
Érem kitüntetésben részesült 1939-
ben. Ezt a kitüntetést a második 

világháborúban harcolt cca. 500 ezer katona közül mindössze 
40 fő kapta meg, „akik az ellenség előtt tanúsított személyes vi-
tézségükkel, vagy hősies önfeláldozásukkal értékes szolgálatot 
teljesítettek”. 

Katonai pályafutását tekintve 1937-1939. között tényleges ka-
tonai szolgálatot teljesített, majd 1939-1942. között továbbszol-
gáló katonaként harcolt a hazáért. Miután elvégezte a Magyar 
Királyi Kinizsi Pál Tiszthelyettes Képző Iskolát 1942-től 1951-
ig hivatásos állományú katonaként szolgált. Sírhelye 2007-től a 
virtuális Nemzeti Sírkert része, amely a polgári temetőben ta-
lálható.

Az értéktári javaslat a www.polgar.hu oldal  Polgári Települé-
si Értéktár elfogadott  értékek menüpontban teljes terjedelmében 
olvasható.
 Polgári Települési Értéktár Bizottság

ban bizonytalansági tényezők, kockázatok, mint pl. az, hogy a 
várható bevételek ténylegesen befolynak-e, vagy a kormányza-
ti bérintézkedések miatt megnövekedett költségek állam álta-
li finanszírozása megtörténik-e, mert jelenleg ez még nem áll 
rendelkezésre. Ennek hiányában a tartalékból kell ezt jelenleg 
előfinanszírozni. A költségvetésbe betervezett általános tartalék 
mértéke 29 millió forint, amely elsősorban az előre nem látható, 
az év során mégis bekövetkező váratlan kiadásokra szolgál. A 
céltartalékok egyrészt a különböző fontos ügyek, az intézményi 
karbantartási, működési, felhalmozási szükségletek finanszíro-
zását szolgálja, másrészt az önkormányzati kiemelt célterületek, 
a közfoglalkoztatás működtetésére, valamint a   pályázatok elő-
készítésére és megvalósítására állnak rendelkezésre.

A polgármester összegzésként elmondta, hogy a 2023. évi 
költségvetés jelentős kockázatokkal ugyan, de biztosítja a város 
működését úgy, hogy a kötelezően ellátandó feladatok mellett a 
helyi igényeket, szükségleteket, valós problémákat is kezelni ké-
pes, de hozzátette, hogy nem tud minden jogos igényt kielégíte-
ni, no pláne túlzó vágyakat akceptálni és ábrándokat teljesíteni. 

Elhangzott, hogy szigorú humánerőforrás gazdálkodással, 

ésszerű kapacitáskihasználtsággal, hatékony feladatellátással 
a költségvetés egyensúlyban tartható, de ehhez mindannyian 
kellünk. Fontos, hogy figyeljünk jobban a város nyugalmára 
és vigyázzunk a rendjére, benne a közterületek tisztántartására, 
vagy éppen a kóbor ebek okozta problémára, ami nem kevés 
összegbe kerül a városnak, és amit más egyéb fontos dologra 
kellene inkább elkölteni. A fentiek figyelembevételével is fontos 
lesz a költségvetési rendelet végrehajtása során a folyamatos 
kontroll és ha szükséges az első félévi teljesülési adatok alapján 
az újra gondolás.  

Nehéz feladatot teljesítettek a város költségvetésének 
a kidolgozói, melyért köszönetet mondott a polgármester 
az intézményvezetőknek, a jegyzőnek és a hivatal vezető 
köztisztviselőinek, a Polgári Idősügyi Tanács, a Pénzügyi és 
gazdasági bizottság, valamint a Humánfeladatok és ügyrendi 
bizottság tagjainak, hogy támogatták, a képviselőknek pedig, 
hogy egyhangú szavazatukkal elfogadták a Polgár város 2023. 
évi a költségvetését. 

Molnár Jánosné

A „Polgár Városért” Alapítvány nevében köszönetet mondunk azoknak a polgári lakosoknak,
 akik a személyi jövedelemadójuk 1%-val hozzájárultak, támogatták az Alapítvány működését. 

Továbbra is várjuk mindazok támogatását, akik fontosnak tartják az Alapítvány céljait. 
Adószám: 18544189-1-09

Icsu Ferencné, elnök 



Izgalmas farsangi programmal várta az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár az ifjúságot és 
a kisgyermekes családokat február 19-én délután, 

amikor is kézműves játszóházzal, játékos vetélkedőkkel, 
mesés-zenés-csörömpölős foglalkozással ünnepeltük a 
„farsang farkát”. 

Vasárnap délután 14 órától, kézműves foglalkozásra 
hívtuk az alkotni, zenélni és vigadni vágyó családokat, ahol 
pohárbohócot, farsangi szemüveget, álarcot, kalapot és kézi 
dobot készíthettek, rajzolhattak, festhettek, ragaszthattak. 
Bátran próbára tehették nem csak a kézügyességüket, hanem 
a kreativitásukat is. Kicsik és nagyok, apukák és anyukák 
„gyártották” a szebbnél szebb farsangi „kellékeket”. 

A kézműveskedést megszakítva, 15 órától jelmezes 
csörömpölésre invitáltunk minden farsangozót a Megyesi 
fivérek terembe, ahol a Csillagjátszótér Dobkör két alapító 
tagja, Csilla és Csaba interaktív gyermekfoglalkozásán: 
mesét hallottak a szélcsengőről, miközben többféle 
hangszert (csörgőt, dobot, hangtálat, esőbotot) próbálhattak 
ki a gyerekek. Közösen játszva a hangokkal, a ritmusokkal 
megtapasztalhatták a zenélés örömét, a közös éneklés 
felszabadító érzését. Igazi zene-bona volt ott kérem! Hangosan 
kiabálva és csörömpölve együtt űztük el a hideg és a zord 
időt. Amikor már minden hangszer körbejárt és rendesen 
elűztük a telet (mert jól rákiabáltunk), bemutatkoztak a 
jelmezben érkező gyermekek. Ötletekben nem volt hiány, 
így jó szívvel jutalmaztunk meg mindenkit egy-egy ajándék 
zsákbamacskával.

Az ügyességi vetélkedőn Marika néni irányításával, kiderült 
ki fújja a leggyorsabban a madzagra felkötött lufit, ki eszi 
gyorsabban a pillecukrot, ki építi gyorsabban a pohártornyot. 
A megmérettetésre vállalkozó gyermekek ajándéka szintén 
zsákbamacska, vagy cukorka volt. 

Igazi felszabadult, családias légkörben telt a délután. 
Olyannyira, hogy többen voltak, akik haza sem akartak 
menni a végén, mert olyan jól érezték magukat. Mi pedig 
örültünk, hogy egy csodás vasárnap délutánt velünk töltöttek 
a családok, így búcsúztatva el együtt a telet. Most pedig nincs 

más hátra - várjuk a tavaszt, az illatos virágokat, a melengető 
napsugarakat és a csicsergő madarakat.

Nagy szeretettel várjuk a Húsvétváró Családi Délutánra is 
az érdeklődőket!

Nagyné Erdei Judit

PolgárTárs4. oldal

Csörömpöléssel űztük el a teletKultúrpercek
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Szemet szemért, avagy gyöngyszemet, gyöngyszemért….
  Gyöngyfűző szakkör Polgáron

Bizonyára sokak tudomására jutott, hogy városunkban 
egy szorgos kiscsapat kezdte meg a munkát aSzakkör 
elnevezéssel az Ady Endre Művelődési Központ és 

Könyvtárban. 
Az indulás, a háttérmunka 2022. őszére tehető, amikor az 
intézmény egyik kedves munkatársa megkeresett azzal a 
szándékkal, hogy indítani szeretnének egy gyöngyfűző szakkört,  
elvállalnám e a szakkör vezetését. Köztudott volt a korábbi 
évekből, hogy a kézügyeségemmel nem lesz gond, hiszen sok 
gobelin kép, hímzett terítők sokasága, dekoratív sálak adnak erről 
tanúságot. A bizonytalanságom azonban, mint mindig, munkált 
bennem. Szükség volt a bátorításra, csapjunk bele, menni fog! 
Miután sikeres szakkörvezetői vizsgát tettem, izgatottan vártam 
mikor fűzünk már gyöngyöt? A toborzás nem tartott sokáig, rövid 
idő alatt összeállt a szakkör indításához előírt 5 fő. Hajdúnánáson 
már sikeresen lebonyolítottak egy ilyen gyöngyfűző szakkört. 
Úgymond a minta adott volt. Az Ő munkáikból a kiállítást 
megtekinthettük itt Polgáron. Akkor ígéretet tettünk arra, hogy 
a mi csapatunk is meghívja a hajdúnánási gyöngyfűző szakkör 
tagjait a kiállításunkra, amely a projekt zárása lesz. A szakkör 
első foglalkozására 2022. októberében került sor. Izgatottan 
bontogattuk ki a foglalkozásokhoz szükséges dobozt, amely 
csodás, apróbbnál apróbb gyöngyöket, szalagokat, tűket, 
mindenféle gyöngyfűzéshez szükséges eszközöket tartalmazott, 
természetesen 5 főre.  Büszke vagyok arra a négy főre, akik 
csatlakoztak hozzám és heti egy alkalommal tudjuk folyamatosan 
folytatni a megkezdett munkát. Az aSzakkör tagjai: Birizdó 
Sándorné, Kiss Balázsné, Kovács Judit, Molnárné Daragó 

Erzsébet és Nagyné Erdei Judit.  A lelkes csapat videóanyaggal, 
munkamenet rajzokkal, kapja hétről hétre a feladatokat, amelyek 
egymásra épülnek. Induláskor, néhány foglalkozás erejéig, 
mindig sikerült készre fűzni az akkor még egyszerűbbnek tűnő 
aktuális gyöngysorainkat. Akkor még úgy gondoltuk, ó csak 
ennyi lesz!? Azonban egyre inkább több időre van szükség egy-
egy darab elkészítéséhez, mint a rendelkezésünkre álló két-két 
és fél órányi idő. Az alkotások befejezésére gyakran odahaza 
kerül sor. Ahogy telik az idő, a szakköri foglalkozások már nem 
csak az alkotás öröméről, sikeréről szólnak, hanem az egymással 
való találkozásainkról is. Kitartó, egymást segítő, motiváló 
csapattá értünk. Félidőnél tartunk, mégis megállapítható, hogy 
az aSzakkör teljesíti küldetését. Vallomást teszek ezennel, 
amikor szabadidőmben a gobelin és a gyöngyfűzés között kell 
választanom, egyre többször elcsábulok és a gyöngyfűzéshez 
van jobban kedvem. A gyöngyfűzés fejleszti a kreativitást, 
a szépérzéket. Logikus gondolkodás, számolási képesség is 
szükséges egy-egy szép nyaklánc, karkötő létrehozásához. 
Elsősorban a finommotorikát, a kézügyességet fejleszti. A 
gyöngy befűzése során olyan apró mozdulatokat kell tenni, 
amelyek jó hatással vannak a kéz izmainak a fejlesztésére, 
karbantartására is. Kitartásra van szükség, többszöri próbálkozást 
igénylő munkafolyamatok adódnak. Meg kell említeni azt is, 
hogy a gyöngyfűzés megnyugtat. A monotonitás, az ismétlődő 
mozdulatok hatására a légzés lelassul. Egyfajta „relax” a 
gyöngyfűzés menete. A kötelező húsz foglalkozást követően, 
a projekt zárása után, várjuk az érdeklődőket, akik szeretnének 
csatlakozni hozzánk! Bízunk benne, hogy a kiállításunk, 
amelynek időpontját majd hírül adjuk, sokaknak meghozza a 
kedvét, hogy megismerje a gyöngyfűzés rejtelmeit. 

Ezúton is megköszönöm, hálás vagyok a művelődési központ 
két munkatársának: Petrának és Evelinnek, hogy mellettem 
álltak, szó szerint vállvetve velem tartottak és bíztak bennem. 
Az eltelt időszak bizonyítja megérte!

Kiss Balázsné 
szakkörvezető

Ovis életViszlát tél! Várunk tavasz!

A Farsang vízkereszttől hamvazószerdáig tartó vidám, 
mulatsággal teli időszak. Óvodánkban nagy hangsúlyt 
fektetünk a hagyományaink ápolására, éppen ezért 

kiszebáb égetéssel és farsangi mulatsággal búcsúztattuk a 
telet februárban!

Immár hagyománnyá vált kiszebáb égetésre is sor került. A 
bábut csakúgy, mint az előző években most is a gyermekekkel 
közösen szalmából készítettük el. A hagyomány úgy tartja, hogy 
a kisze elégetése az embereket megszabadítja minden bajtól, 
rossztól, betegségtől. A gyermekekkel közösen lerajzoltuk a 
félelmeiket és azt is elégettük a kiszével együtt.

A kisze készítése és égetése mellett már hetekkel ezelőtt 
izgatottan mesélték, kérdezgették egymást a gyermekek, hogy 
ki minek öltözik farsangkor. A csoportszobákban és folyosókra 
is felkerültek az álarcok, bohócok, farsangi dekorációk. Ebben 

az évben is minden csoport külön ünnepelt. Az óvodát sok 
királylány, szuperhős, ninja, Elza, katona, csontváz és különböző 
állatok (cica, egér, nyuszi stb..) lepték el. A gyermekekre a 
jelmezük bemutatása után játékos, fejlesztő versenyfeladatok 
vártak, amikből nagyon aktívan és ügyesen kivette mindenki 
a részét, a versenyzés után pedig a jól megérdemelt jutalmat 
fogyaszthatták el, sütiket, gyümölcsöket és szörpöt, melyeket 
ezúton is köszönünk szépen a szülőknek! 

Egy nagyon kellemes vidám időszakot zártak ezzel a 
maskarázással az intézmény kis óvodásai, és hasonlóan jó 
kedvűen, jó hangulatban néznek a közelgő tavasz elé.

Körmöndi Noémi Zsuzsanna
óvodapedagógus
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Februári programok az alsó tagozatonSuli hírek

Iskolánkban a Diákönkormányzat jelentős szerepet vállal 
a tanulók szabadidős programjának megszervezésében. A 
színházlátogatás gondolatát a gyerekek és a szülők is hatalmas 

lelkesedéssel fogadták. Tanulóink nagy-nagy izgalommal 
készültek az utazásra. A látogatást megelőző napokban 
az eseményre a színházi aranyszabályok megismerésével 
hangolódtak rá a gyerekek.

A nagy napra február 23-án került sor. Különös gonddal 
választották ki otthon a „csinos” ruháikat, és csillogó szemmel 
érkeztek reggel az iskolába. Kíváncsian várták, vajon milyen lesz 
a színház épülete és az előadás. A Nagyszínház belső tereinek 
látványa lenyűgözte a gyerekeket.

Alan Alexander Milne: Micimackó című zenés mesejátékát 
tekintettük meg. A humorral és szeretettel átitatott történetben 
megismertük a Százholdas pagony lakóit: Micimackót, „a csacsi 
öreg medvét”, Malackát, Nyuszit, Fülest, Kangát, Zsebi babát és 
Baglyot.

Nagyon érdekes, izgalmas, toleranciára és egymásra figyelésre  
nevelő előadást láttak a gyerekek, amit a délután érkező szülőknek 
kitörő örömmel meséltek el. Jó volt látni, hogy tanulóink sok-
sok élménnyel, tudással és érzelmi feltöltődéssel gazdagodva 
érkeztek haza.

A farsangi karnevál február 27-én és 28-án került 
megrendezésre. Ez a két délután az önfeledt mulatságról 
szólt.

A farsangi kavalkádot a harmadik és negyedik osztályos tanulók 
hagyományőrző, vidám hangulatot teremtő köszöntője nyitotta 
meg. Ezután a jelmezesek felvonulása következett. Iskolásaink 
változatos maskarákba bújva szórakoztatták a közönséget. 
Nem volt hiány a humoros, a kreatív és az ötletes jelmezekből: 
tündérek, hercegnők, bohócok és más lények serege mutatkozott 
be. Most is nehéz dolga volt a zsűrinek, akik leginkább az 
ötletességet és a kreativitást díjazták. Majd ezután az izgalommal 
teli tombolasorsolás következett, amelynek végére rengeteg 
nyereménnyel, és a legszerencsésebbek ajándékcsomaggal 
gazdagodtak.

Ezen a délutánon minden tanulónak vidám és emlékezetes 
élményben volt része.

Elek Krisztina 
 Diákönkormányzatot segítő pedagógus

 
4220 Hajdúböszörmény Radnóti Miklós 1. sz. 

Tel: 52/219-489 

e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu ; titkarsag@hhgkft.hu; web:www.hhgkft.hu 

 
ÉRTESÍTÉS 

 
Értesítjük Polgár Tisztelt lakosságát és a jogi 

személyeket, hogy 

2023. március 15-én (szerdán) a 

hulladékszállítás az ünnepre való tekintettel 

elmarad! 

Helyette: 2023. március 18-án, szombaton 

történik a hulladékok elszállítása. 

A megszokott helyen az elszállítani kívánt 

hulladékot kérjük reggel 6 óráig helyezzék ki. 

    
 
 
     

 Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
 

A Miskolci Nemzeti Színházban voltunk…
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JAGSZI hírek
Valentin-nap vagy magyarosan Bálint-nap 

a JAGSZI-ban

Szent Bálint a jegyesek és a házasok védőszentje, így a Bálint-
nap, február 14-e a szerelmesek napja lett. Az angolszász 
országokban, ahonnan ez a szokás elindult, Valentin-
napként szerepel. Iskolánkban már hagyománya van ennek 
a rendezvénynek, de minden évben szeretjük megújítani a 
programunkat. Most két tanítási napot is a Valentin-nap hangulata 
járt át. Már az előző napra kézműves foglalkozást hirdettünk. Mit 
is készíthettünk mást, mint szívecskéket, többféle változatban. 
Volt, aki hajtogatta, volt, aki a ragasztotta, volt, aki csak kapta 
a többiektől. A másnapi programnak, a szépségdélutánnak 
még nagyobb sikere volt. Mit is jelentett ez? A résztvevőknek 
lehetősége volt arckezelésre, arcmasszírozásra, frizurakészítésre, 
körömfestésre, sminkelésre. A lányok ezek után már megszépülve 
tudtak találkozni szerelmükkel, de akinek nem volt kivel, az is 
boldogan ment haza, hiszen a test ápolása mellett a kellemes 
beszélgetés, viccelődés a léleknek is sokat adott, feltöltődtünk. 
 

Középiskolás Vezetői Fórum - Budapest

Iskolánk már évek óta tagja a Rákóczi Szövetségnek, aminek sok 
programot, lehetőséget köszönhetünk. Számtalanszor jutottunk el 
határon túli magyar lakta területekre, rendezvényeket támogattak, 
táborokat biztosítottak. A mostani alkalommal meghívást 
kaptunk 3 tanuló s egy kísérő részére a Középiskolás Vezetői 
Fórumra, Budapestre, mely 2023. február 24-26-a között került 
megrendezésre. Ötszáz, más iskolából érkező diákkal találkoztunk 
itt. Érkeztek Kárpátaljáról, Felvidékről, Erdélyből, Délvidékről és 
az anyaországból is. A találkozó célja a Rákóczi Szövetség által 
biztosított lehetőségek megismerése, kapcsolatok kialakítása, 
a tanulók ismereteinek bővítése. A három nap alatt számtalan 
programon vehettünk részt. Ismerkedési est, megemlékezés a 
Kommunista Diktatúra áldozatairól, kerekasztal beszélgetés a 
„Hogyan váljunk sikeressé?” témában. Eljutottunk a Nemzeti 
Színházba is, ahol a Tizenhárom almafa című előadást tekintettük 

meg Trianonról és az azt követő eseményekről. Budapestet láttuk 
nappal, láttuk éjjel és csak csodáltuk, hogy milyen gyönyörű 
a mi fővárosunk. Köszönjük a Rákóczi Szövetségnek, hogy 
biztosították számunkra az érdekes programokat, a színvonalas 3 
csillagos szállodai szállást, a sok élményt, amit szereztünk, és az 
új barátokat, akikkel megismerkedtünk.  

FARSANG a JAGSZI-ban

A farsang csúcspontja a karnevál, amikor a mulatság közepette 
a telet is búcsúztatjuk. Ennek egyik kelléke a kiszebáb, melynek 
elégetésével a telet is elűzik. A mi tanulóink is készítettek 
kiszebábokat, különböző technikákat és ötleteket felhasználva. 
Készült hímzett és banánszoknyás, fiatal- és öregasszony, de a 
kigyúrt legények sem maradhattak ki a sorból. A rendezvényt az 
oktatói kar nyitotta meg, akik boszorkányként elvarázsolták a 
tanulókat fergeteges táncukkal és varázsfőzetükkel. Az osztályok 
is nagyon igyekeztek. A zenés műsorszámok hamarosan sokakat 
a táncparkettre csábítottak. Fergeteges hangulat alakult ki. A 

verseny tovább folytatódott, először szellemi feladatokkal. 
Totó, szókereső, zenefelismerés, majd az ügyességi játékok 
következtek. A fánkevés hátratett kézzel, a keksz a szájba 
ügyeskedése kéz nélkül és a tésztafűzés hurkapálcikára nagy 
sikert aratott.  A helyi vállalkozóknak köszönhetően sok és értékes 
felajánlást sikerült tombolatárgyként összegyűjteni, melyet 
ezúton is nagyon köszönünk. A résztvevők izgatottan és vidáman 
figyelték a számok kihúzását, és együtt örültünk a nyerteseknek. 
A nap zárásaként kihirdettük az eredményt. A gyönyörű és 
nagyon finom tortát a 1/9/SZ osztály kapta. Gratulálunk nekik! 
A többiek sem mentek haza üres kézzel, hassal, mert mindenki 
ehetett és vihetett pogácsát és farsangi fánkot. A délután gyorsan 
elrepült, várjuk a következő farsangi mulatságot. 

 Gulyásné Lovász Mária
 DÖK segítő oktató
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HITÉLETAnyakönyvi hírek
Akiket újszülöttként

köszöntünk:
Rácz Gréta Krisztina

Menyhért Anasztázia Larina
Farkas Zselyke
Asztalos Dorka

Tóth Attila Fülöp

Akiknek házasságkötésükhöz 
gratulálunk:

Szarka Zsófia és Császár Dávid

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk
  Vámosi Pálné 
  szül: Léka Zsófia          élt: 94 évet
  Csuhai-Csinos Sándorné 
  szül: Szentmiklósi Veronika  élt: 87 évet
  Balogh Iván                          élt: 63 évet
  Gargyi Sándorné 
  szül: Balla Irén                     élt: 84 évet
  Mézes Lászlóné 
  szül: Lőrincz Margit             élt: 73 évet
  Kocsis Sándor                      élt: 72 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

9. oldal

Gondolatok Nagyböjtről

Nagyböjt első napjaiban sok templomban felhangzik az alábbi szavakkal kez-
dődő ének: Itt az alkalmas szent idő. De minek is az ideje a Hamvazószerdá-
tól Húsvétig tartó időszak?

A böjt ideje: Sokak számára köztudott, hogy ebben az időszakban a Katolikus 
Egyházban csatlakozunk a negyven napon át böjtölő Jézushoz azáltal, hogy 
Hamvazószerdán és Nagypénteken szigorú böjti napot tartunk, péntekenként 
hústilalmi napot. A sokak szemében érthetetlen böjtöt, önmegtagadást pozitív 
tartalommal tölthetjük meg. Hogyan? Például a hústól való önmegtartóztatást, 
ha a húsáru árát jótékony célra fordítjuk, az édességről való lemondást, ha 
azt odaajándékozzuk másnak, vagy ha a szórakozás, tévénézés, számítógép-
használat idejét a családra vagy Istenre fordítjuk. Új értelme lesz a böjtnek, ha 
a lemondás a szeretettel társul! 

Az egészséges élet ideje: Hamvazószerdán az Egyház a hegyi beszédnek 
azt részét idézi, ahol Jézus az imádságról, az alamizsnáról és a böjtről tanít. 
Valójában e három gyakorlat teljes, egészséges életre hív meg, hogy gyakoroljuk 
a szeretetkapcsolatot fölfelé, kifelé és befelé. Az imádság lelkünk fölemelése 
Istenhez, ahol szív szól a szívhez; a jótékonykodásban az embertárs iránti 
szeretetet gyakoroljuk; a lemondásokkal önmagunkat formáljuk, mint véső a 
márványt, hogy valami szép szülessen. Ne legyen életünk csonka, figyeljünk e 
három kapcsolatra!

Lelki tavasz: Nagyböjt télen kezdődik és tavasszal ér véget. Szükséges az, 
hogy ne csak a természetben jöjjön el a jobb idő, hanem emberi természetünk 
is jobb legyen, legyünk melegszívű, jólelkű emberek. Teremjük a szeretet 
sokféle, ízes, tápláló gyümölcsét!

László atya

Böjti Imádság

„Kegyelmes Istenünk! A Te szent Fiad Szentlélekkel telve negyven hosszú 
nappalon és negyven hosszú éjszakán át ellentmondott a világ kísértőjének. 
Engedelmességével és bátor szavaival győzelmet aratott ott, ahol néped 
oly sokszor elbukott. Ő Tebenned bízott mindenekfelett, és végül a puszta 
helyen angyalok szolgáltak neki. Segíts meg minket, kegyelemnek Istene, a 
mi negyven napunk idején, hogy felfakadjanak bennünk kegyelmed forrásai, 
és így részesedjünk Krisztus győzelmében. Segíts elfordulni a világ büszke 
hiábavalóságától, segíts megtalálni Téged az imádságban, és segíts odafordulni 
a felebaráthoz, aki szükséget szenved! Jézus Krisztus nevében kérünk, aki él és 
uralkodik Teveled, Atyánk, a szent, jóságos és életadó Szentlélekkel. Ámen!”

Kovács Imre
ref. lelkész

Köszönetnyilvánítás

9. oldal

(új Református énekeskönyv)

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik  

Tóth Tibor 

temetésén megjelentek, sírjára virágot 
helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott, 
pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott, 
örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
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Sport hírek

A karate múltja és jelene városunkban
A Fuku-Do Sportegyesület nagyon sikeres és mozgalmas 
2022-es évet tudhat maga mögött. Első és legfontosabb ered-
mény, hogy egyesületünk a Covid járvány előtti szinten foly-
tatja sporttevékenységét, sikerült együtt maradnunk, és to-
vábbvinni a karate sportot városunkban.
Ezen írásban nem csak az elmúlt évről tájékoztatnám a 
kedves olvasókat, hanem visszatekintek néhány évtizedet,  
ugyanis 1982.  szeptemberében, azaz 40 éve kezdtem a karate 
küzdősportot Debrecenben, míg Polgáron az edzéseket 1988. 
januárjában, azaz 35 éve. Sarkos számok, évek. Szóval 1982-
ben felvettek a Debreceni Agrártudományi Egyetemre, aminek a 
drága szüleim nagyon örültek én pedig még azért is, - mert egy 
barátom akkor már elkezdte a Shotokan karate edzéseket -  hogy 
Debrecenbe költözésem után én is el tudom kezdeni a karatét. 
Mi voltunk a 2. hullám a karate magyarországi megalakulása 
után, ami a 70-es évek közepére tehető. Csoda volt az első 
pillanattól, nem ismert mozgásforma, de éreztem, nekem nagyon 
kell ez a légkör, a hangulata és az akkor még jobban érezhető 
misztikuma ennek a japán küzdősportnak. Annak ellenére, 
hogy akkoriban még nem túl barátságos edzések voltak. Csak 
felnőttek látogatták az edzéseket, gyerekek nem is bírták volna 
a terheléseket abban a formában. Az ütések és rúgások nagy 
része még nem a levegőbe történt, hanem egymás testére, így 
volt a gyakorlás jó része, aminek eredménye is volt: az alkarunk, 
testünk, sípcsontunk kék-zöld foltjai. De megszoktuk, még azt 
is, ha időnként ezek a foltok a szemünk köré is lettek „festve” 
. Tettük és csináltuk azt, amit láttunk az akkori, még nem túl 
képzett edzőinktől. Törtük ököllel a tetőcserepeket, 8-at , 10-
et egyszerre / itt- ott be is áztak a szomszédok a hiány miatt /, 
deszkát, B 30-as válaszfaltéglát. Akkoriban még ment. Kemény 
dolog volt, jólesett ha eltört amire ütöttünk. Majd jöttek a 
vizsgák, az első színes övek. 1988-ban kék övesként kezdtem 
edzést tartani Polgáron a Móricz úti iskola tornatermében, 
ahol napjainkban is vagyunk. Kezdetben felnőttek, majd egyre 
inkább főleg a gyerekek látogatták az edzéseket. A 90-es 
években már versenyek, nagyon szép eredmények és  2005-ben 
már válogatott versenyzőink voltak, akikkel a Karate Európa 
Bajnokságon indultunk Szerbiában,  ahol 3 Európa Bajnoki 
érmet szereztek versenyzőink:  Zombori Dénes és Birizdó Zsolt 
ezüst, Hágen Bence bronzéremmel térhetett haza. Ezen kívül 
Svájcban, Csehországban, Lengyelországban is szerepeltek 
nemzetközi versenyeken karatésaink. Majd jöttek a tanítványaim 
első DAN vizsgái, amiken mindig sokkal jobban izgultam 
és vártam, mint a saját DAN vizsgáimat!  Emlékezetesek az 
edzőtáborok japán mesterekkel Budapesten, a saját szervezésű 
edzőtáborok, ahol folyamatosan képeztük magunkat, továbbá 
életre szóló élményeket szereztünk a DAN vizsgákon japán 
mesterek előtt. Tanítványaim akik megszerezték a fekete övet: 
Birizdó Zsolt, Kiss Balázs, Kiss Zsolt, Szabó-Sándor István 
és Zombori Dénes. Természetesen én is haladtam az „úton”. 

2015-ben  megszereztem a  4. DAN fokozatot. Egyedül nem 
ment volna! Szerencsére mindig csatlakoztak az egyesülethez 
és velem együtt edzettek, küzdöttek gyerekek, felnőttek, akik 
érezték és akarták azt az érzést, amire utaltam az írásom elején 
a karate mozgásrendszerrel kapcsolatban. Természetesen szülők 
nélkül sem működött volna, akik látták a rendszerünkben rejlő 
értéket amit a gyerekeik számára is fontosnak tartottak! Itt is 
megköszönöm mindenkinek a segítséget, az élményeket amit 
szereztünk: adtunk és kaptunk  egymástól! Sőt a nagyszülők 
nélkül sem ment volna! Külön megemlítem Struba József 
önkormányzati képviselő urat, aki unokáját, Zombori Dénest 
hozta az edzésre 1994-ben! Számtalan edzést, edzőtábort és 
rendezvényt éltünk meg együtt, miközben élvezhettük önzetlen 
anyagi és erkölcsi támogatását. Ezúton is köszönjük Struba 
József úrnak és köszönjük  Polgár Város Önkormányzatának 
egyesületünk folyamatos támogatását!

A 2022-es évben 6 versenyen vettünk részt, 90 érmet 
szereztek versenyzőink: 35 Arany, 36 Ezüst és 19 Bronzérmet. 
Versenyzőink: Pöstényi Regina, Oláh Csenge Zsófia, Bognár 
Krisztián, Kiss Dorián Bence, Bognár Dávid, Pöstényi Sára, 
Oláh Viktória, Pöstényi Emília. Részt vettünk  a Naka Tatsuya 
japán mester által vezetett edzőtáborban is, aki a világ legjobbjai 
közé tartozik mind tudását, mind megnyerő személyiségét 
tekintve. Nyáron Szilvásváradon edzőtáboroztunk. 

Köszönettel tartozom Tóth Zsolt és Salánki Judit Viktória 
vezetőségi tagunknak az egyesületben végzett 2022-es  
munkájáért, illetve Oláh Viktóriának a gyerekcsoportban végzett 
edzői segítségéért! 

Várunk mindenkit a Fuku-Do Sportegyesület edzéseire! 

 Tóth István, elnök
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Felkészülés és átigazolási körkép

A felnőtt csapat január közepén kezdte a felkészülést 
a tavaszi szezonkezdetre. Tiszadob, Balmazújváros, 
Nagyhegyes, Tiszacsege, Görbeháza csapatával 

mérkőzött meg a PIAC. Gólgazdag mérkőzéseken: 2 győzelem 
és 3 vereség a mérleg. Nagyobb volt a jövés, mint a menés a 
téli átigazolási időszakban az egyesületnél. Távozott a csapattól 
Nagy József, aki a Körömi SE csapatánál bolondítja tovább a 
védőket. Sok sikert kívánunk neki! 

Érkezőkből azonban nem volt hiány az utóbbi bő egy 
hónapban. Rövid, egy éves sajószögedi kitekintő után 
visszaigazolt a csapathoz Porkoláb Dániel; hosszú idő után 
szintén hazaigazolt az egyesülethez Pálinkás Patrik a Görbeházi 
K.S.E csapatától; újra az egyesület kötelékében Harsányi Máté a 
TUS BAD ALBLING (Németország) csapatától; Szilágyi József 

a Hajdúhadházi S.K csapatától érkezve folytatja újra megyei 
pályafutását;  Tóth László és Csomós Donát a Tiszavasvári SE 
együttesétől érkeztek a PIAC-hoz. Cél, a bajnokság megnyerése, 
és a megyei II. osztályba való feljutás. Ezúttal is felhívjuk 
minden olyan 2004. január 1. és 2009. december 31. között 
született, elsősorban polgári fiatal figyelmét, aki szereti a focit 
és szívesen csatlakozna a Polgár Városi Sportegyesülethez, az 
keresse fel Tóth Máté szakosztály vezetőt!

Jelenleg 5 bajnoki mérkőzés sorsolása van meg. Március 5-én 
Hajdúböszörmény II. csapatához látogat a Varga csapat. 

Tavasszal is, Hajrá PIAC!
Tóth Máté

Szakosztály vezető
Polgár VSE

H.                     Csapat                              M.        Gy.         D.           V.         LG.        KG.        GK.         P.         BR.*                  Megjegyzés      

Bestrong SC1 13         12           1           0          102         9           93         37

Hosszúpályi SE2 12          10           1           1           60         17         43         31

POLGÁR VSE3 13          9            1            3          85          28         57         28

HTE - II.4 13           8           1            4          57          23         34         25

Margitai Labdarúgó Csapat5 13          6            2            5           42        25          17         20

HORTOBÁGYI  LSE6 13          4            2            7          34         57          -23       14

HAJDÚSÁMSONI TTISZE7 12           4            1           7           29         50         -21        13

Fülöp SE8 13          4            1            8          24         62         -38         13        

Bocskai SE Vámospércs - II.9 12           1           0           11          7           61        -54          3        

Álmosdi SK10 12          0            0           12          1         109       -108        0        

HTE - II. POLGÁR VSE

POLGÁR VSE

POLGÁR VSE

POLGÁR VSE

POLGÁR VSE

HAJDÚSÁMSONI
TTISZE

Bestrong SC

Bocskai SE
Vámospércs - II.

Fülöp SE

Hajdúböszörményi Városi
Sport- és
Rendezvényközpont

Polgári Sportpálya

Polgári Sportpálya

Fülöpi Sportpálya

Vámospércsi Sportpálya

2023. 03. 05. 14:30

2023. 03. 12. 14:30

2023. 03. 19. 15:00

2023. 03. 26. 15:00

2023. 04. 02. 15:30
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Fizetett hirdetés




